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Om undersøgelsen 
Borgerpanelundersøgelsen blev sendt ud til Indre By Lokaludvalgs borgerpanel den 29. januar og afsluttedes den 9. februar 
2025.  
 
850 respondenter (tilsvarende 25 procent af borgerpanelet) gennemførte undersøgelsen. 
 

Samlet status 

 
 
 
Til nogle af spørgsmålene i det følgende er der flere svar end respondenter. Dette skyldes, at respondenterne i disse tilfælde 
har kunnet vælge flere svarmuligheder. 
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Demografi i undersøgelsen 
Kvarterer(spørgsmål 1) 

• Flest besvarelser fra Middelalderbyen (27 procent) og Frederiksstaden og Nyboder (24 procent). 
• Færrest fra Metropolzonen (5 procent) og Østerport (6 procent).  

Alder(spørgsmål 2) 
• Flest respondenter i alderen 40-59 år (37 procent) 
• Færrest respondenter i alderen 90-99 år (to respondenter) 
• 1 procent (otte respondenter) ønsker ikke at angive alder 

Køn (spørgsmål 3) 
• 54 procent af respondenterne identificerer sig som kvinde 
• 44 procent af respondenterne identificerer sig som mand 
• 2 procent ønsker ikke at svare 

Husstand (spørgsmål 4) 
• Flest respondenter (44 procent) angiver, at de bor med en partner 
• Færrest respondenter (1 procent) angiver ”andet” på spørgsmålet ” Hvem bor i din husstand? Vælg den mulighed, der 

passer bedst på din boligsituation” 

Bolig (spørgsmål 5) 
• Flest respondenter (34 procent) angiver, at de bor i ejerbolig 
• Færrest respondenter (1 procent) angiver ”andet” på spørgsmålet ” Hvilken type bolig bor du i?” 

Antal år med bopæl i Indre By (spørgsmål 6) 
• Flest respondenter (54 procent) angiver, at de har boet i Indre By 21 år eller flere 
• Færrest respondenter (1 respondent) angiver, at de har boet i Indre By mindre end et år 
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Andel, der fejrer jul (spørgsmål 7) 
• 95 procent af respondenterne angiver, at de fejrer jul 

Sammenfatning af respondenternes holdninger til julemarkeder i Indre By  
Angivelse af oplevet julestemning i Indre By (spørgsmål 8) 

• Størstedelen af respondenterne forbinder julestemning i Indre By med juleudsmykning, skøjtebaner og lys 
• 767 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Umiddelbar holdning til julemarkederne i Indre By (spørgsmål 9) 
• Sammenlagt 39 procent af respondenterne angiver deres umiddelbare holdning til julemarkeder i Indre By som 

”positiv” eller ”meget positiv”  
• Sammenlagt 37 procent af respondenterne angiver deres umiddelbare holdning til julemarkeder i Indre By som 

”negativ” eller ”meget negativ”  

 

Holdning til antal af julemarkeder på offentligt areal i Indre By ((spørgsmål 10) 
• 51 procent angiver, at der er for mange julemarkeder på offentligt areal i Indre By 
• 31 procent angiver, at antallet af julemarkeder på offentligt areal i Indre By er passende 
• 3 procent angiver, at der er for få julemarkeder på offentligt areal i Indre By 

 

Holdning til størrelsen på julemarkeder i Indre By (spørgsmål 11) 
• 35 procent angiver, at størrelsen på julemarkeder i Indre By er lige tilpas 
• 28 procent angiver, at julemarkederne i Indre By er for store 
• 23 procent angiver, at de ikke har nogen holdning til størrelsen på julemarkeder i Indre By 
• Seks procent angiver, at julemarkederne i Indre By er for små 
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Holdningen til placering af julemarkeder i Indre By (spørgsmål 12) 
• 45 procent angiver, at julemarkederne i Indre By er velplacerede 
• 23 procent angiver, at julemarkederne i Indre By er fejlplacerede 
• 20 procent angiver, at de ingen holdning har til placeringen af julemarkeder i Indre By 
• 170 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Faktorer, der kan give respondenterne lyst til at besøge et julemarked i Indre By (spørgsmål 13) 
• Danske juleboder med kvalitetsvarer 
• Salg af dansk brugskunsthåndværk 
• Salg af danske varer, kulturaktiviteter og en hyggelig atmosfære 
• 726 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Besøg på julemarkeder på offentligt areal i Indre By i december 2024 (spørgsmål 14) 
• Flest respondenter (51 procent) angav, at de havde besøgt julemarkedet på Kongens Nytorv 
• Færrest respondenter (19 procent) angav, at de havde besøgt julemarkedet på Nytorv 
• 33 procent angav, at de ikke havde besøgt et julemarked på offentligt areal i Indre By i december 2024 

 

Besøg på flere julemarkeder i Indre By (spørgsmål 14a) 
• 84 procent af respondenterne angiver, at de besøgte flere julemarkeder i Indre By ved en tilfældighed 
• 17 procent af respondenterne angiver, at de besøgte flere julemarkeder i Indre By, fordi de tilbød noget, der var særligt 

interessant 
• Julemarkedet på Kongens Nytorv er det oftest valgte for både respondenter, der besøgte flere julemarkeder i Indre By 

ved en tilfældighed, og respondenter, der besøgte flere julemarkeder i Indre By, fordi de tilbød noget, der var særligt 
interessant 

• 169 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 



 
 

Indre By Lokaludvalg  
Afrapportering af borgerpanelundersøgelse om julemarkeder i Indre By 

Februar 2025 
 

Side 6 af 29 

 

Besøg på et enkelt julemarked i Indre By (spørgsmål 14b) 
• 69 procent af respondenterne angiver, at de besøgte et enkelt julemarked i Indre By ved en tilfældighed 
• 31 procent af respondenterne angiver, at de besøgte et enkelt julemarked i Indre By, fordi de tilbød noget, der var 

særligt interessant 
• Julemarkedet på Kongens Nytorv er det oftest valgte for både respondenter, der besøgte et enkelt julemarked i Indre 

By ved en tilfældighed, og respondenter, der besøgte et enkelt julemarked i Indre By, fordi de tilbød noget, der var 
særligt interessant 

• 160 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Besøg på julemarkeder i Indre By alene eller sammen med andre (spørgsmål 14 ab I) 
• Flest (30 procent) svarer ”nej” til spørgsmålet ” Besøgte du et eller flere julemarkeder i Indre By i selskab med andre?” 
• Næstflest (27 procent) angiver, at de besøgte et eller flere julemarkeder i Indre By sammen med en partner 

 

Ingen besøg på julemarkeder (spørgsmål 14c) 
• Blandt de respondenter, der angiver, at de ikke besøgte julemarkeder i Indre By i december 2024 angiver flest (89 

procent) som årsag, at de ikke havde lyst 
• 88 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Foretrukne stader på julemarked (spørgsmål 15) 
• Flest vælger svarmuligheden ”i høj grad” til muligheden ”stader med gaveartikler, herunder kunsthåndværk 

produceret af lokale erhvervsdrivende” 
• Flest vælger svarmuligheden ”slet ikke” til muligheden ”stader med generisk take-away-mad 
• 148 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 
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Foretrukne aktiviteter på et julemarked i Indre By (spørgsmål 16) 
• Flest (69 procent) angiver, at de foretrækker aktiviteter, hvor alle aldre kan deltage  
• 66 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Tematiske julemarkeder i Indre By (spørgsmål 17) 
• Flest (51 procent) angiver, at de mener, at tema-julemarkeder i Indre By er en god idé 
• Næstflest (28 procent) svarer ”ved ikke” til spørgsmålet 
• Færrest (21 procent) angiver, at de mener, at tema-julemarkeder i Indre By er en dårlig idé 
• 155 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Julemarkeder lagt an med særligt fokus på aktiviteter til børn (spørgsmål 18) 
• Flest (43 procent) angiver, at de mener, at det er en dårlig idé gennemgående at lægge julemarkederne an med 

særligt fokus på aktiviteter til børn 
• Næstflest (30 procent) svarer ”ved ikke” til spørgsmålet 
• Færrest (27 procent) angiver, at de mener, at det er en god idé gennemgående at lægge julemarkederne an med 

særligt fokus på aktiviteter til børn 
• 175 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet 

 

Idéer til børneaktiviteter på julemarkeder i Indre By (spørgsmål 18a) 
• 77 respondenter har afgivet fritekstsvar 
• Blandt hyppigst genkomne forslag til børneaktiviteter på julemarkeder i Indre By er skøjtebaner, kreative værksteder, 

højtlæsning, nissemøder og musikalske indslag 
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Julemarkeder i Indre By primært som tilbud til lokale beboere (spørgsmål 19) 
• Flest (46 procent) angiver, at julemarkederne i Indre By primært er et tilbud til besøgende, som ikke bor i Indre By 
• Næstflest (44 procent) angiver, at julemarkederne i Indre By i lige høj grad er et tilbud til lokale beboere og 

besøgende, som ikke bor i Indre By 
• Færrest (2 procent) angiver, at julemarkederne i Indre By primært er et tilbud til lokale beboere 
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Besvarelser 
1. Hvilket kvarter bor du i? 

 



 
 

Indre By Lokaludvalg  
Afrapportering af borgerpanelundersøgelse om julemarkeder i Indre By 

Februar 2025 
 

Side 10 af 29 

 

2. Hvad er din alder? 

 

3. Hvad er dit køn? 
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4. Hvem bor i din husstand? Vælg den mulighed, der passer bedst på din boligsituation. 

 

5. Hvilken type bolig bor du i? 
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6. Hvor længe har du boet i Indre By? 

 

7. Fejrer du jul? 
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8. Hvad er julestemning i Indre By for dig? Skriv dit svar i feltet herunder eller tryk på 
knapperne under feltet, hvis du ønsker at svare "ved ikke" eller "ønsker ikke at svare". 
 
767 respondenter har afgivet fritekstsvar. 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 

• Respondenterne værdsætter generelt juleudsmykning, skøjtebaner og lys, som skaber en hyggelig atmosfære 
• Foretrukken udsmykning inkluderer: 

o Lyskæder 
o Gran 
o Smukke butiksudstillinger 
o Juletræer på pladserne 
o Muligheden for at købe gløgg og æbleskiver 

• Ønske om kvalitets-julemarkeder med fokus på danske traditioner 
• Ønske om undgåelse af kommercielle markeder 
• Vigtige elementer for mange inkluderer: 

o Traditioner 
o Hygge 
o Samvær 

• Julebelysningen spiller en stor rolle 
• Meninger om julemarkeder er delte: 

o Nogle kritiserer dem for at være kommercielle og ikke bæredygtige 
o Få udtrykker ligegyldighed eller irritation over trængsel 

 
12 procent af det samlede antal respondenter svarede ”ved ikke” til spørgsmålet. 
7 procent af det samlede antal respondenter ønskede ikke at svare på spørgsmålet. 
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9. Hvad er din umiddelbare holdning til julemarkeder i Indre By? 

 
 

10. I 2024 var der seks julemarkeder på offentligt areal i Indre By Lokaludvalgs område (Højbro 
Plads, Kultorvet, Nytorv, Kongens Nytorv, Nyhavn og Thorvaldsens Plads). Hvad er din holdning 
til antallet af julemarkeder på offentligt areal i Indre By? 
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11. Hvad er din holdning til størrelsen på julemarkeder i Indre By? 

 

12. Hvad er din generelle holdning til placeringen af julemarkeder i Indre By? 

 
 
170 respondenter har afgivet fritekstsvar til udsagnet ”Hvad er din generelle holdning til placeringen af julemarkeder i Indre 
By? Har du ønsker til alternative placeringer af julemarkeder i Indre By, kan du skrive dem her:” 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 
 

• Flere respondenter nævner, at det ikke er placeringen, men kvaliteten af julemarkederne, der bør ses på 
• Flere respondenter nævner, at julemarkederne bør placeres uden for Indre By 
• Flere respondenter nævner, at julemarkederne i Indre By er fejlplacerede. Her nævnes ofte Thorvaldsens Plads, Højbro 

Plads og Kongens Nytorv. Dog er en del respondenter også tilfredse med placeringen af julemarkedet på Kongens 
Nytorv 

• I Indre By nævnes Frue Plads, Rådhus Pladsen og Israels Plads oftest som bud på alternative placeringer til 
julemarkeder 
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13. Hvad kan give dig lyst til at besøge et julemarked i Indre By? Skriv dit svar i feltet herunder 
eller tryk på knapperne under feltet, hvis du ønsker at svare "ved ikke" eller "ønsker ikke at 
svare". 
 
726 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” Hvad kan give dig lyst til at besøge et julemarked i Indre By?” 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 
 

• Flere respondenter angiver et ønske om danske juleboder med kvalitetsvarer  
• Flere respondenter angiver kritik af tyske pølser og udenlandske varer 
• Flere respondenter efterspørger et ægte dansk julemarked med dansk brugskunsthåndværk 
• Flere respondenter ønsker lokale produkter og håndværk 
• Flere respondenter ønsker julemarkeder med danske varer, kulturaktiviteter og en hyggelig atmosfære 

 
16 procent af det samlede antal respondenter svarede ”ved ikke” til spørgsmålet. 
4 procent af det samlede antal respondenter ønskede ikke at svare på spørgsmålet. 
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14. Hvilke af julemarkederne på offentligt areal i Indre By besøgte du i december 2024 (markér 
gerne flere)? NB! Lokaludvalget interesserer sig i denne forbindelse for julemarkeder, hvis 
rammer er politisk bestemte og som administreres af Københavns Kommune. Derfor fremgår 
Tivolis julemarked ikke som valgmulighed i denne undersøgelse. 
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14a. Hvorfor besøgte du flere julemarkeder i Indre By? 

 
 
 
 
Svar på spørgsmål 15a krydsrefereret med angivelse af svar i spørgsmål 15: 

 
 
169 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” Hvorfor besøgte du flere julemarkeder i Indre By?” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer  

• Flere respondenter angiver nysgerrighed og interesse i julemarkederne 
• Flere respondenter angiver, at julemarkederne ligger på deres daglige rute gennem byen 
• Flere respondenter angiver, at de ønsker at se, om julemarkederne har forbedret sig eller tilbyder noget nyt 
• Flere respondenter angiver, at de deltager i sociale arrangementer og får besøg af gæster, der gerne vil opleve 

markederne 
• Flere respondenter angiver, at de besøger julemarkederne for at komme i julestemning og nyde hyggen 
• Flere respondenter angiver praktiske årsager som at være på vej et andet sted hen og passere julemarkederne 
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14b.Hvorfor besøgte du netop dette julemarked? 

 
 
Svar på spørgsmål 15b krydsrefereret med angivelse af svar i spørgsmål 15: 
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160 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” Hvorfor besøgte du netop dette julemarked?” 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 
 

Højbro Plads 

 
• 13 fritekstsvar 
• Flere respondenter nævner, at de bor ved siden af eller gik igennem markedet på vej hjem 

 

Kgs. Nytorv 

 
 

• 46 fritekstsvar 
• Flere respondenter angiver, at de besøger det nævnte sted på grund af skøjtebanen. 
• Flere respondenter angiver, at de værdsætter kvalitetsvarer. 
• Flere respondenter angiver, at de besøger det nævnte sted, fordi de bor tæt på. 
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• Flere respondenter angiver ordentlig mad og fremme danske varer som grunde til deres tilfredshed. 
• Flere respondenter angiver, at markedet skiller sig ud ved at tilbyde danske stadeholdere og traditionel dansk jul. 

 
 

Kultorvet 

 
• Otte fritekstsvar 
• Flere respondenter nævner, at de bor ved siden af eller gik igennem markedet på vej hjem  

 

Nyhavn 

 
 

• Fire fritekstsvar  
• Hyppigste kommentar er, at respondenten bor i nærheden 
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Nytorv 

 
 

• Tre fritekstsvar 
• Hyppigste kommentar er, at respondenten passerede igennem 

 

Thorvaldsens Plads 

 
• Seks fritekstsvar 
• To nævner, at de passerede markedet på vej til Thorvaldsens Museum 
• To nævner, at de bor tæt på markedet 
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14 ab I. Besøgte du et eller flere julemarkeder i Indre By i selskab med andre? 

 
 
Svar på spørgsmål 15ab I krydsrefereret med angivelse af svar i spørgsmål 15: 
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14c. Hvorfor besøgte du ikke julemarkederne i Indre By? 

 
 
88 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” Hvorfor besøgte du ikke julemarkederne i Indre By? Andre årsager, 
skriv her” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 

• Flere respondenter angiver, at julemarkederne er for dyre. 
• Flere respondenter angiver, at varerne på julemarkederne er af dårlig kvalitet. 
• Flere respondenter angiver, at julemarkederne er for kommercielle og mangler dansk julestemning. 
• Flere respondenter angiver, at julemarkederne er ensformige og kedelige. 
• Flere respondenter angiver, at julemarkederne har en negativ indvirkning på lokalmiljøet og tiltrækker for mange 

turister. 



 
 

Indre By Lokaludvalg  
Afrapportering af borgerpanelundersøgelse om julemarkeder i Indre By 

Februar 2025 
 

Side 25 af 29 

 

 

15. Hvilke typer stader foretrækker du at kunne besøge på et julemarked i Indre By? 
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148 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ”Hvilke typer stader foretrækker du at kunne besøge på et 
julemarked i Indre By? Har du ønsker til andre stader, kan du skrive dem nedenfor.” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 

• Flere respondenter ønsker stader med genbrugsartikler og fokus på bæredygtighed 
• Flere respondenter ønsker stader bemandet af NGO’er 
• Flere respondenter ønsker optræden på julemarkederne 
• Flere respondenter ønsker stader med lokalt produceret kunsthåndværk  
• Flere respondenter ønsker stader med lokalt producerede (forarbejdede) fødevarer 

 

16. Hvilke typer aktiviteter foretrækker du, at der tilbydes på et julemarked i Indre By? 

 
 
66 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ”Hvilke typer aktiviteter foretrækker du, at der tilbydes på et 
julemarked i Indre By? Foretrækker du andre typer aktiviteter end de ovenfor nævnte, kan du skrive dem her:” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 

• Flere respondenter forholder sig positivt til skøjtebanen på Kgs. Nytorv 
• Flere respondenter nævner (jule-)musik 
• Flere respondenter mener, at der ikke skal være aktiviteter 
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17. I Indre By Lokaludvalg har vi drøftet, om julemarkederne i Indre By bør tilbyde hver deres 
tema, fx således at et julemarked særligt fokuserer på mad og et andet i særlig grad byder på 
aktiviteter til børn. Hvad mener du om denne idé? 

 

 
155 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” I Indre By Lokaludvalg har vi drøftet, om julemarkederne i Indre By 
bør tilbyde hver deres tema, fx således at et julemarked særligt fokuserer på mad og et andet i særlig grad byder på 
aktiviteter til børn. Hvad mener du om denne idé? Uddyb gerne dit svar - skriv her:” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 

• Flere respondenter nævner, at de foretrækker blandede julemarkeder 
• Færre respondenter synes om idéen om temabaserede julemarkeder 

 

18. I Indre By Lokaludvalg har vi drøftet, om julemarkederne i Indre By gennemgående bør 
lægges an med særligt fokus på aktiviteter til børn, da julen jo er børnenes fest. Hvad mener du 
om denne idé? 
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175 respondenter har afgivet fritekstsvar til spørgsmålet ” I Indre By Lokaludvalg har vi drøftet, om julemarkederne i Indre By 
gennemgående bør lægges an med særligt fokus på aktiviteter til børn, da julen jo er børnenes fest. Hvad mener du om 
denne idé? Uddyb gerne dit svar - skriv her:” 
 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 
 

• Flere respondenter angiver, at julen og julemarkeder bør henvende sig til alle aldersgrupper, ikke kun børn 
• Flere respondenter angiver behovet for en balance mellem aktiviteter for både børn og voksne 
• Flere respondenter angiver, at julemarkederne bør fokusere på dansk hygge og autenticitet frem for kommercialisme. 
• Flere respondenter angiver, at de værdsætter alsidighed i julemarkederne med tilbud til forskellige interesser og 

aldersgrupper 
• Flere respondenter angiver, at julemarkeder skal være steder for socialt samvær og hyggelige oplevelser på tværs af 

generationer 
 

18a: Hvis du har idéer til børneaktiviteter på julemarkeder i Indre By, som du ønsker at dele med 
Indre By Lokaludvalg, kan du skrive dem herunder. Hvis ikke, kan du gå videre til næste 
spørgsmål. 
 
 
77 respondenter har afgivet fritekstsvar til udsagnet. 
Herunder følger en opsummering af de hyppigst genkommende kommentarer: 
 

• Flere respondenter angiver, at skøjtebaner er en populær aktivitet og bør integreres i julemarkederne 
• Flere respondenter angiver, at der bør være kreative værksteder, hvor børn kan lave julepynt, dekorationer og 

julegaver 
• Flere respondenter angiver, at højtlæsning af julehistorier og eventyr er en ønsket aktivitet for børn 
• Flere respondenter angiver, at møde med julemanden, nissejagt, og andre nisselandsby-aktiviteter er efterspurgte 
• Flere respondenter angiver, at korsang, fællessang og musikoptrædener er ønskede elementer på julemarkederne 
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19: I Indre By Lokaludvalg har vi drøftet, om julemarkederne i Indre By primært kan siges at være 
et tilbud til lokale beboere i Indre By. Hvad er i den kontekst din oplevelse af julemarkederne i 
Indre By? 

 

 
 


